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Q1 - Dualité (0,5 point) : Donnez la formule duale de X + xyz + (x + xyz)t =x +t

Q2 - Analyse de circuit (1 point) : Donnez les équations du circuit suivant :
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Q3 - Synthese de circuit : my OlO0| O
Soit la fonction définie par F(x, y, z) = £(1,2,3,4,7)

my 0 1 0

ms 0 1 1
A - Donnez la table de vérité de F (0,5 point) tOC—————— 11010

ms 1 0 1

N 1 1 0

m; 1 1 1

B - Simplifiez F par la méthode algébrique (1 point) :



Q4 - Forme canonique (1 point) :

Donnez la forme canonique disjonctive de la fonction suivante : F(x, Y, zZ) = Xz

Q5 - Méthode de Karnaugh (1 point) : Indiquez, par une croix, les cases adjacentes de la case indiquée en
couleur foncée dans la figure suivante :
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Q4 - Méthode de Karnaugh : Soit la fonction F(X, y, z, t, u) définie par la table de Karnaugh suivante :

A - Dessinez les groupements (1 point)
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B - Donnez la fonction simplifiée de F (1 point) :
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Bon courage



